

澳洲、加拿大本科学留学有门道?

南京名校五位国际班负责人为你答疑解惑

申请澳洲八大名校需要具备什么条件?想移民加拿大念什么专业好?……12月23日,由现代快报主办的2018南京国际班招生说明会将推出中加、中澳班专场。本场邀请了南外仙林分校国际高中部澳洲项目负责人王海丰、南师附中江宁分校国际班负责人汤其凤、金中西分校国际部副主任樊继萍、南京市第十三国际部主任胡忆瑞,以及南京大学国际高中教学部主任陶玉伟。

现代快报/ZAKER南京记者 舒越



预告

为你细数南京学校中加班、中澳班特色

2014年4月,经澳大利亚新南威尔士大学(UNSW)学术委员会批准,澳大利亚国家教育部五星名校示范大学预科课程——优飞核心课程正式落户南外仙林分校,成为澳洲八大五星名校(G-8)南京地区官方本科生优录课程基地。南外仙林分校国际高中部澳洲项目负责人王海丰表示,学校全程提供专业一对一的学业规划和指导,完成学业后可获得合作方提供的“一站式”大学申请和签证申请等服务,历届签证率达100%。

全球商科状元陈雨荷、王亦芳;中国区理科状元任慕成、张熙……南师附中江宁分校中澳班连续三年100%达澳洲五星八大名校录取线,其中,“学霸”陈雨荷在全球大考中,她以GPA满分10分夺

得全球商科状元,轻松获得墨尔本大学约40万元人民币奖学金。

金中西分校有中加班课程和VCE(中澳)课程两种学制。加拿大高中课程班学制三年——第一年强化英语课程(ESL)和中国高中部分基础课程;第二年进行加拿大高中课程学习,根据加拿大教育部中学教学大纲设置课程。中澳班学制两年半——第一阶段为重点强调英语和基础学科课程学习;第二阶段为澳洲维多利亚州核心课程,学习过程中有阶段考评(SAC)和最终的高考。

“在十二年的办学中,十三中邦德国际高中共培养出了十届优秀毕业生,连年都创下了100%升学率,2017年更是创下新高,名牌大学录取率在85%以上,其中包括多伦多大学(主校区)、皇后

大学、滑铁卢大学、英属哥伦比亚大学(UBC)等多所著名的海外大学,也有部分学生赴美国和澳洲留学。”十三中国际部主任胡忆瑞说,高中三年孩子的过程发展最重要,基础打好了,他们才能和海外无缝接轨、适应学习和生活。

南大附中国际高中是2004年4月经国家教育部批准的中国和加拿大两国教育合作项目。“我们中加班高三学生直接进入加拿大安省OUAC系统,享受与加拿大学生相同的申请通道,一大批具有‘国际范’的中国学生被世界名校录取。”南京大学国际高中教学部主任陶玉伟说,凭借着优秀的中外师资队伍,完善的课程体系,精心的品牌活动等,学校被加拿大安大略省教育部评价为南京最好的中外合作办学项目之一。

福利 权威书籍到场就能领

讲座现场,还有资深留学教育“大咖”给大家带来更多最新留学趋势解析,从大数据分析近三年内南京初、高中生去国外读的类型,如公立高中、寄宿高中、国

际高中,并结合案例、时间、背景材料提升、学校选择等多方面为国际班学生留学规划支招。

此外,主办方还准备了权威书籍现场赠送!包括《2017南京本科留学报告》《2018南京国际班白皮书》等。

小贴士

中加班、中澳班 12月23日 13:30

讲座地址:南京市洪武北路55号置地广场8楼会议室

听讲人群:小学四年级至初中三年级有出国意向的学生家长

讲座嘉宾:南外仙林分校国际高中部澳洲项目负责人王海丰

南师附中江宁分校国际班负责人 汤其凤

金中西分校国际部副主任 樊继萍

南京市第十三中国际部主任 胡忆瑞

南京大学国际高中教学部主任 陶玉伟

报名方式:拨打报名电话 96060

德国种植体3000出头,韩国奥齿泰2000出头 南京4类缺牙市民赢种牙惊喜!

享韩国牙医朴东信博士亲诊,当天种牙免拍CT再送高档保温杯

“厂价直销进口种植体是真的还是假的?德国种植体真的只需要3000元左右吗?牙博会上厂家直销的种植体有质保吧?要是这样的话,那这次优惠力度真是相当的大了,赶紧给我预订上……”得知5大进口种植体厂家明天来南京举办“牙博会”并以出厂价直销种植体,想种牙的牙缺失市民简直快“沸腾”了,纷纷打电话表示,一定要赢得参加本届牙博会的名额,获得享有厂价直销种植体的资格。据悉,著名五大品牌种植体厂家之所以采取厂价直销模式,目的就是让缺牙市民省钱、安全种好牙的梦想成真,但时间仅有2天,赶紧电话提前预约。

通讯员 赵云龙

德国种植体才3000出头 缺牙老人急忙预约种好牙

本届牙博会的消息一发布就引发了众多缺牙市民的热切响应。“我今年71了,但还想活到100岁,所以我就来种牙了,没有好牙我怎么能有好身体呢?”前几日一大早就赶到德系雅度口腔预约种牙的韩大爷非常风趣,“我缺牙快2年了,比起其他人,我缺牙时间还是晚的,我老伴装了活动假牙也不管用,吃饭嚼不动还常常掉下

来,所以我就想做种植牙,别看我岁数大了,思想还是能跟得上潮流的,正巧赶上这次活动,所以赶紧来提前登记。这次优惠力度这么大,连我老伴的牙一起种上都没问题!”

自“牙博会”正式启动以来,像韩大爷这样预约种牙的市民那是相当的多。据统计,缺牙市民都看中这几点:首先种植体能享受出厂

价优惠,德国种植体才3000多一点,韩国奥齿泰种植体更优惠,仅2000元左右,种一颗牙能比平时节省好几千元;其次还能享受德国、韩国、中国三大牙医博士亲诊,经验丰富的专家种牙有保障才更放心;还有就是能现场观摩各大种植体品牌,听厂家代表详细讲解各自的特性,能更准确无误地选出适合自己的种植体。



德系雅度口腔种牙速度和品质深受顾客信赖和推崇

种植一颗也按出厂价! 明天种牙再送高档保温杯

本次“牙博会”核心目的就是让广大南京缺牙市民以出厂价买到进口种植体,如:以稳定性著称的瑞典诺贝尔NOBEL系统;舒适即刻种植的德国费亚丹Ankylos种植系统;生物相容性非常好的德国ICX系统;螺纹设计精妙的以色列AB系统;性价比高的韩国奥齿泰(OSSSTEM)系统。让牙缺失者省钱又能种上高品质好牙,所以价格上是相当的优惠,比如备受市民欢迎的德国种植体,仅3000元出头就可买到,即使加上基台和牙冠的费用,总价也比平时便宜好几千元!还有韩国奥齿泰种植体才2000出头,价格优惠得更是令人惊讶。总之,参加活动的市

民不仅可现场观看世界著名的五大种植体品牌,还可以出厂价购买到适合自己的种植体,种上高品质好牙。

如果您也想赢得牙博会上厂价直销的种植体,如果您也想当天就能种好牙吃好吃好,现在就拨打电话预约,还来得及抓住剩余不多的省大钱种牙的机会。除了诱人的优惠外,另外缺牙单颗、多颗、半口及全口等4类缺牙市民也将迎来种牙喜讯:明天种牙免拍口腔CT,还送高档保温杯!此外,消费每满10000元立减1000元(指定项目除外)!赶紧电话报名预约吧。

本报热线:025-84783589

智能导航微创种植少受罪“三国”牙医博士种好牙

种植牙毕竟是口腔外科手术,因此并非口腔科的医生人人都能做,还是要经过一定的种植专业培训,才能进行。选好合适自己的种植体后怎么办?所以,还必须得有经验丰富的种植牙专家亲手安装在口腔里!这一点不用担心。本次活动指定技术支持单位——南京德系雅度口腔,精心选出德国牙医安德烈博士、韩国牙医朴东信

博士、北医大口腔李明明博士,现场为顾客以优惠的价格、高超的种牙技艺,种上高品质好牙,真正实现种牙后即可啃排骨的梦想。

相信南京很多缺牙市民对这三三位种植牙医生是相当的熟悉。韩国牙医朴东信博士,有20余年的经验,不仅擅长即拔即种,更擅长种植后的美学修复;德国牙医安德烈博士更是南京市民的老朋

友了,他在即刻种植,即刻负重上造诣颇深,种后就能用的好牙对他来说基本不在话下,在南京患者中拥有良好的口碑;北医大口腔李明明博士在南京更是“粉丝”众多,细致、精准的种牙特色也是深受市民信赖。本次“牙博会”,这三位口腔博士联袂坐诊南京,将为省内外的缺牙市民种高品质好牙保驾护航。